
Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в праздничных мероприятиях, проведенных в Барнаульском кадетском корпусе



В Муниципальном бюджетном образовательном учреждении "Барнаульский кадетский корпус" в связи с 18 годовщиной создания прошли торжественные мероприятия, посвященные принятию обучающихся в воспитанники и кадеты.

На мероприятии вынесли кадетское знамя и вновь принятые ученики 6-11 классов и учащиеся 5 классов в торжественной обстановке дали клятву кадета. После чего бывшие воспитанники исполнили гимн учебного заведения.

С целью поддержания традиций в Барнаульском кадетском корпусе в 2016 году впервые в

истории учебного заведения создан Мариинский класс. Девичий класс эстетического воспитания внешне резко выделяется: ярко-бордовая форма, необычный для кадетов головной убор, перчатки и галстук в рюшах. Увидев подобное, в умиление приходят даже самые жесткие военные сердца.

Сегодня маленькие леди торжественно были приняты в воспитанницы. Девочки дали клятву, обещали мужественно претерпевать тягости, не совершать скверных поступков и не подводить друг друга.

Старшие товарищи – кадеты вручили маленьким леди цветы.

Слова поздравления сказали директор образовательного учреждения Виктор Викторович Оноприенко и руководитель отдела кадров следственного управления СКР по региону Сергей Владимирович Горячкин. Торжество было украшено номерами художественной самодеятельности.

Кадетская школа создана в 1998 году. Первый набор составил 40 человек. В настоящее время в корпусе обучаются более 1000 учеников. В июле 2016 года Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в целях реализации Президентской программы о предоставлении детям качественного образования, воспитания талантливой, патриотически настроенной личности, гармоничного развития подростков, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к государственной службе, воспитания в них чувства преданности Родине, чести и справедливости, профессиональной ориентации учащихся на основании решения Председателя СКР от 16 февраля 2016 года и в соответствии с Концепцией развития профильного кадетского образования СКР на период до 2018 года с муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Барнаульский кадетский корпус» заключен договор о профильной подготовке учащихся в кадетских классах по направлению «Следственное дело».

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

Изображения





22 Ноября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1082112/folder/folder/873343